

公安机关专项整治涉网络诈骗

5月份以来查处违法违规网站4207家

据新华社电 今年5月份以来,公安部部署全国公安机关网安部门集中开展涉网络诈骗等多发性犯罪网络服务平台专项整治,严厉打击涉网违法犯罪活动,截至目前已清理相关违法信息12.2万余条,关停违法账号2.3万个,查处违法违规网站4207家,打掉违法犯罪团伙300余个,抓获犯罪嫌疑人3400余名,一批网上“治安乱点”得到有效治理。

这是记者9月12日从公安部获悉的。在专项整治工作中,各地公安机关侦破了一批涉网络诈骗案件。重庆公安机关破获一起以兼职代刷淘宝网店信誉为名实施诈骗案,刑事拘留犯罪嫌疑人9人,涉及1.7万余条诈骗交易信息,涉案金额2000余万元;上海公安机关破获系列招工诈骗案,利用伪基站实施诈骗案,抓获犯罪嫌疑人153人,涉案金额1500余万元;河南公安机关破获一起以开网店收会员费、加盟费为名实施诈骗案,捣

毁诈骗窝点6个,抓获犯罪嫌疑人98人;内蒙古公安机关破获一起利用伪基站传播钓鱼网站链接实施诈骗案,顺线打掉2个犯罪团伙,挽回受害人经济损失170余万元。

近日,公安部再次部署属地公安机关网安部门针对存在大量贩售枪支弹药、公民个人信息、毒品、银行卡和淫秽色情等违法信息的“丁香通”“中关村在线”“手机之家”“酷我资料网”“爱丽时尚”“恋夜秀场”等9家网站,以及存在大量含病毒木马等下载软件和手机APP的“游迅网”“飞翔下载”“数码资源网”“科威软件园”4家软件下载网站开展挂牌整治,责令限期整改。

公安部有关部门负责人表示,希望社会各界和广大群众踊跃举报,共同监督网站全面履行社会责任,共同抵制防范涉网违法犯罪活动。公安部网络违法犯罪举报网站(<http://www.cyberpolice.cn>)将及时受理社会举报,及时处置反馈。

可以去办户口了!

20省份出台无户口人员落户细则

本报综合消息 近日,北京出台了《关于解决本市无户口人员登记户口问题的实施意见》,记者梳理发现,目前至少已有20个省份出台了无户口人员落户的实施细则。一些地方进一步细化了无户口人员的分类。多地还优化了落户程序,并强调禁止设立不符合户口登记规定的任何前置条件。

这些地方的无户口人员
可去落户了

今年1月份公布的《国务院办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的意见》明确了无户口人员落户的总体方案,并要求“各省、自治区、直辖市人民政府要结合本地实际,出台具体实施办法,并向社会公布”。

近日,北京出台《关于解决本市无户口人员登记户口问题的实施意见》,提出全面解决无户口人员登记户口问题,各区政府要摸清本行政区域无户口人员底数,并对无户口人员户口登记材料逐一建档。

随着北京上述实施意见的出台,记者梳理发现,目前至少已有20个省份出台了无户口人员落户的实施细则。

这些省份包括北京、浙江、海南、安徽、福建、重庆、四川、甘肃、吉林、黑龙江、广东、广西、山东、山西、陕西、河北、江苏、青海、江西、湖北。随着落户细则的出台,上述地区的无户口人员可以去办理落户了。

多地进一步细化
无户口人员分类

国务院办公厅印发的上述意见将无户口人员分为了8类,分别是:不符合计划生育政策的无户口人员,未办理《出生医学证明》的无户口人员,未办理收养手续的事实收养无户口人员,被宣告失踪或者宣告死亡后户口被注销人员,农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员,户口迁移证件遗失或者超过有效期限造成的无户口人员,中国公民与外国人、无国籍人非婚生育的无户口人员,其他无户口人员。

记者注意到,在此基础之上,多地根

据本地的实际情况,进一步细化了无户口人员的分类,并明确了每类无户口人员的落户程序。

如,吉林省公安厅在解读本地无户口人员落户细则时表示,吉林省在摸排无户口人员底数过程中发现刑满释放、解除劳动教养未落户的无户口人员人数较多,因此,根据实际情况,在国务院《意见》八类无户口人员基础上增加刑满释放、解除劳动教养未落户的无户口人员类型。

此外,安徽将无户口人员细分为9类,增加了“生活无着的流浪乞讨人员中的无户口人员”;广东增加了“无法查找身份信息的滞留流浪乞讨无户口人员”;甘肃增加了“本辖区因历史原因形成的无户口人员”;河北也增加了“本地因历史原因形成的无户口人员”,等等。

禁设任何前置条件
优化落户程序

在落户的程序上,北京、浙江等多数地区普遍明确要求,禁止设立不符合户口登记规定的任何前置条件。

对于社会上最关注的“不符合计划生育政策的无户口人员”的落户,浙江提出,有关公安派出所不得以未交验独生子女父母光荣证、生育登记证(卡)、再生育证、已实施计划生育手术凭证、违反计划生育处罚决定书、社会抚养费征收决定书或收据以及村(社区)同意落户证明、未落户证明等材料为由,不予或者拖延办理。

此外,一些地区还优化了某种无户口人员落户的程序。按照《国务院办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的意见》,申请随父落户的非婚生育无户口人员,需一并提供具有资质的鉴定机构出具的亲子鉴定证明。

对此,吉林明确,为减轻无户口人员落户负担,申请随父落户的非婚生育无户口人员,原则上由父亲户籍所在地公安派出所民警调查核实,凭社区(村委会)出具的证明办理落户手续。对无法判定或经民警调查未能核实相关情况的,需提供具有资质的鉴定机构出具的亲子鉴定证明。
(李金磊)

市三运会开幕式9月20日举行

可容2.3万人现场观看

□晚报记者 张擘

本报讯 周口市第三届运动会(以下简称市三运会)开幕式将于9月20日在市体育场举行,计划安排的观众席位达2.3万席。这是周口晚报记者9月13日从市三运会开幕式组织工作会议上获悉的。

“市三运会预定9月20日13时30分开始集体检票入场,参加观看开幕式的市民可于15时30分之前检票入场。”市体育局相关负责人告诉

周口晚报记者,市体育场共安装3万个座位,除为保安人员、演职人员和工作人员提供一定的席位外,此次开幕式计划安排的观众席位是2.3万席,分县市区、市直机关、企业、学校4个群体,共划分32个区域。参加开幕式的观众可从市体育场东、南、西、北6个步梯入口有序进入会场。

这次会议不仅对市三运会开幕式工作进行了全面安排部署,还预定于9月18日进行开幕式入场式和文体表演的彩排。

中央国家机关纪工委公布举报网址

受理“四风”举报

本报综合消息 中央国家机关纪工委近日发出通知,要求中央国家机关各级基层党组织和纪检组织切实履行好党风廉政建设主体责任和监督责任,紧盯中秋、国庆节点,强化监督执纪问责,推动中央八项规定精神落地生根。

通知要求,中央国家机关各部门要认真学习贯彻中央国家机关纪工委《关于16起违反中央八项规定精神案件的通报》精神,各党支部应及时传达、组织讨论,使广大党员干部受到警示教育,吸取教训,不断增强落实中央八项规定精神的行动自觉。“两节”之前,各部门要对机关部门和直属单位全体党员干部遵守中央八项规定精神提出具体明确要求。各基层党组织要自觉担负起党风廉政建设主体责任,加强对广大党员干部的教育、监督和管理,

采取有效措施,严查“四风”问题。广大党员干部要严格遵守规定,拒收拒送节日礼券礼金,不得公款吃喝、公款旅游、公车私用,不得有其他违规违纪行为。

通知强调,各部门机关党委、机关纪工委同有关部门,在节日期间开展“落实中央八项规定精神,廉洁过‘两节’”专项监督检查。要加大监督执纪力度,对违反规定的问题发现一起查处一起,体现纪律的严肃性。各部门要在本部门本系统网站等媒体公布中央国家机关举报网站网址和本部门纪检组织受理举报方式,畅通举报渠道,增强监督实效。各部门要将中秋和国庆期间的监督检查情况分别于9月20日和10月10日前报纪工委。

中央国家机关举报网站网址:<http://zygjj.12388.gov.cn>

交通运输部:

中秋假期全国收费高速不免费

本报综合消息 记者从交通运输部了解到,今年中秋节(9月15日至17日)放假期间,全国7座以下小型客车通行收费公路不免费。受近郊游、探亲游影响,14日和17日预计重大城市的进出城方向车流将持续升高,重点路段容易发生拥堵。

根据规定,全国收费公路免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定节假日,中秋节小长假不在规定范围之内,因此开车上高速公路仍需正常缴费通行。受假期时间和高速公路不免费政策的限制,很多人将会选择省内短途自驾出行、返乡探亲访友出行或旅游踏青包车出行等活动,主干线、重点旅游景区及城区周边高速公路交通流量将明显增加。

从交通运输部路网中心对重点路段

和时段的监测来看,预计14日及15日受假期游、探亲游影响,北京、上海、广州、杭州、重庆、长沙等地双向交通量偏高,出城交通量略高于进城;16日全国整体车流量趋于平稳态势;假期最后一天进城车流将明显高于出城车流。整个中秋假期,预计京港澳高速、京沪高速、沪昆高速、沈海高速、大广高速等上述路线小客车通行量将小幅增长25%左右。

交通部门提醒,由于车辆出行时段相对固定,高速公路流量高峰将集中在每天的8时至11时、16时至18时两个时段,特别是假期最后一天9月17日下午是返程高峰时段,加上中秋假期不免费通行每辆车需要停车缴费,主要高速公路上下站口非常容易拥堵排队,人们应尽量提前、错峰返程。
(央视)